
 

31-08-2020 06:52 od Moderator 

 

  

ОПШТИНА КРУПАЊ УГОСТИЛА НАЈБОЉЕ ЂАКЕ: ВУКОВЦИМА

ОСНОВНЕ И СРЕДЊЕ ШКОЛЕ ДОДЕЉЕНЕ НОВЧАНЕ НАГРАДЕ

 

У општини Крупањ је настављена лепа традиција. И ове године за добитнике диплома

 „Вук Караџић“ и ученике генерације приређена је свечаност, поштујући све мере у

складу са тренутном епидемиолошком ситуацијом.  У  Великој сали библиотеке

„Политика“  најбољим ученицима основних и средњих школа са територије општине

Крупањ уручене су новчане награде.

Opširnije ... ОПШТИНА КРУПАЊ УГОСТИЛА НАЈБОЉЕ ЂАКЕ: ВУКОВЦИМА ОСНОВНЕ И

СРЕДЊЕ ШКОЛЕ ДОДЕЉЕНЕ НОВЧАНЕ НАГРАДЕ

 

28-08-2020 05:40 od Moderator 

ПРЕДЛОЖИТЕ КАНДИДАТЕ ЗА ДОДЕЛУ ОПШТИНСКИХ НАГРАДА

 

Скупштина општине Крупањ-Одбор за доделу јавних признања позивају Вас да

доставите предлоге кандидата за добитнике овогодишњих општинских награда

најкасније до 10 септембра 2020.године.На свечаној седници Скупштине општине

Крупањ која ће се одржати у септембру 2020.године, а поводом Дана општине Крупањ,

додељиваће се општинске награде.Више информација у прилогу ове вести.
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УКИНУТА ВАНРЕДНА СИТУАЦИЈА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ

КРУПАЊ

 

На основу закључка Општинског штаба за ванредне ситуације председник општине дана

27.08.2020.године донео је одлуку о укидању ванредне ситуације за целу територију

општине Крупањ.Више информација у прилогу ове вести.

Opširnije ... УКИНУТА ВАНРЕДНА СИТУАЦИЈА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ КРУПАЊ
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ПОЗИВ БАНКАМА ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДА

 

Позив банкама за достављање понуда за депоновање слободних новчаних средстава

Консолидованог рачун трезора општине Крупањ на домаћем финансијском тржишту

новца у 2020. години. Више информација можете наћи у прилогу овог обавештења.

Opširnije ... ПОЗИВ БАНКАМА ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДА
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ПОЗИВ ЗА ЈАВНУ РАСПРАВУ

 

Јавна расправа поводом нацрта II ребаланса одлуке о буџету општине Крупањ за

2020.годину одржаће се 04.09.2020.године у 10 часова у великој сали библиотеке

"Политика" Крупањ. Више информација можете пронаћи у прилогу.
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НАЦРT II РЕБАЛАНСА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА

2020.ГОДИНУ

 

У прилогу можете погледати нацрт II ребаланса одлуке о буџету општине Крупањ за

2020.годину.

Opširnije ... НАЦРT II РЕБАЛАНСА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА

2020.ГОДИНУ
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ОДЛУКЕ СА КОНСТИТУТАТИВНЕ СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ

ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

У прилогу можете погледати одлуке са недавно одржане седнице СО Крупањ.

Opširnije ... ОДЛУКЕ СА КОНСТИТУТАТИВНЕ СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ
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ОДРЖАНА КОНСТИТУТАТИВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ

https://www.krupanj.org.rs/index.php?id=58&items=7016


 

У великој сали библиотеке „Политика“ у Крупњу данас је одржана конститутативна

седница СО Крупањ, а главне тачке дневног реда били су потврђивање мандата

одборника, избор челника скупштине и општине Крупањ.

Opširnije ... ОДРЖАНА КОНСТИТУТАТИВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ
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О Г Л А С ЗА ПРИКУПЉАЊЕ ПИСАНИХ ПОНУДА ЗА ДАВАЊЕ У

ЗАКУП И НА КОРИШЋЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА У

ДРЖАВНОЈ СВОЈИНИ ОПШТИНИ КРУПАЊ

 

Расписан је оглас за прикупљање писаних понуда у другом кругу за давање у закуп и на коришћење

пољопривредног земљишта у државној својини у општини Крупањ. Рок за подношење

документације за пријављивање је до 15:00 сати, дана 24.08.2020. године. Више у огласу у прилогу. 

Opširnije ... О Г Л А С ЗА ПРИКУПЉАЊЕ ПИСАНИХ ПОНУДА ЗА ДАВАЊЕ У ЗАКУП И НА

КОРИШЋЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА У ДРЖАВНОЈ СВОЈИНИ ОПШТИНИ

КРУПАЊ
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ЈАВНИ ПОЗИВИ ЗА ЗАКУП ЗЕМЉИШТА

 

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ПРАВА КОРИШЋЕЊА БЕЗ ПЛАЋАЊА НАКНАДЕ

ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА У ДРЖАВНОЈ СВОЈИНИ НА ТЕРИТОРИЈИ  ОПШТИНЕ

КРУПАЊ ЗА 2021. ГОДИНУ

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ДОКАЗИВАЊЕ ПРАВА ПРЕЧЕГ ЗАКУПА ПОЉОПРИВРЕДНОГ

ЗЕМЉИШТА У ДРЖАВНОЈ СВОЈИНИ НА ТЕРИТОРИЈИ  ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА 2021.

ГОДИНУ
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